

## Νοσηλεία αλά ελληνικά για τους Αλβανούς από τον Απρίλιο

**Με δραστηριότητα** στην Ελλάδα και την Αλβανία και στόχο να επεκταθεί στη Ρωσία και τα Σκόπια ξεκίνησε τους τελευταίους μήνες τη δραστηριότητά της από τη Θεσσαλονίκη η εταιρία Vantage Point, συμφερόντων του πρώην γενικού διευθυντή του Ιατρικού Διαβαλκανικού Κέντρου, Ιωάννη Κοκολινάκη. Η ελληνική εταιρία ήδη οργανώνει και θα διευθύνει την πρώτη ιδιωτική κλινική στα Τίρανα της Αλβανίας, όπου θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους -κυρίως χειρουργεία- Έλληνες γιατροί από τη Θεσσαλονίκη, οι οποίοι θα μεταβαίνουν ανά τακτά χρονικά διαστήματα στην αλβανική πρωτεύουσα. Η κλινική, αξίας 6 εκατ. ευρώ, ανήκει σε Αλβανό επιχειρηματία, ενώ το έργο της Vantage έχει προϋπολογισμό 160.000 ευρώ. Η κλινική είναι εμβαδού 3.000 τετραγωνικών μέτρων και δυναμικότητας 40 κλινών. Εκτός από τα βασικά τμήματα χειρουργικής, σε λίγους μήνες θα λειτουργήσουν και τα πιο σύγχρονα τμήματα



Η εταιρία Vantage Point του Ιωάννη Κοκολινάκη οργανώνει και θα διευθύνει την πρώτη ιδιωτική κλινική στα Τίρανα

ογκολογίας με χημειοθεραπείες και εξωσωματικής γονιμοποίησης. Οι πρώτες εγχειρήσεις αναμένονται εντός του Απριλίου. Η ελληνική εταιρία επιδιώκει να «προλάβει» τη διαφαινόμενη αναπτυξιακή έκρηξη

του τομέα ιδιωτικής υγείας στην Αλβανία, μέσω της εταιρίας που ίδρυσε εκεί (International Health Services Ltd), ενώ σχεδιάζει επίσης να αξιοποιήσει την τεχνογνωσία της στο κομμάτι της υγείας προκειμένου να βρεθεί και σε άλλες αγορές του εξωτερικού, πρωτίστως στη Ρωσία και τα Σκόπια.

### Η εταιρία

Η Vantage Point ιδρύθηκε πέρυσι στη Θεσσαλονίκη, με μετοχικό κεφάλαιο 200.000 ευρώ, το οποίο αναμένεται να αυξηθεί φέτος κατά 300.000 ευρώ. Με την ολοκλήρωση της πρώτης εταιρικής χρήσης στα τέλη του 2009 η διοίκηση της εταιρίας εκτιμά ότι ο κύκλος εργασιών της θα διαμορφωθεί περίξ του ενός εκατομμυρίου ευρώ. Η εταιρία δραστηριοποιείται σε δύο βασικούς κλάδους: το σχεδιασμό και την οργάνωση ιδιωτικών κλινικών και το συντονισμό εξαγορών και συγχωνεύσεων επιχειρήσεων σε διάφορους κλάδους.

**ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΗΤΡΑΚΗΣ**